



# MUNICÍPIO DE MURIAÉ

## Secretaria Municipal de Saúde

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2019

O Secretário Municipal de Saúde, com fundamento no inciso IX do artigo 37 da Constituição da República de 1988, no uso de suas atribuições legais, comunica a retificação do Edital nº 06 de 02 de Dezembro de 2019 para PRORROGAR o prazo das inscrições, previsto no item 1, subitem 1.1; e conseqüente alteração da data de abertura dos envelopes, previsto no item 4, subitem 4.3; em conformidade com as condições a seguir estabelecidas..

#### **1. Onde se lê:**

##### **1. DA INSCRIÇÃO:**

1.1 O período de inscrições será de 02 de Dezembro de 2019 a 09 de Dezembro de 2019 (exceto final de semana), das 13:00 às 17:00 horas, realizada presencialmente na sede da Secretaria Municipal de Saúde, localizado no Centro Administrativo Municipal Tancredo neves, sito na Av. Maestro Sansão, n. 236, 3º andar, Centro, Muriaé/ MG.

#### **Leia-se:**

##### **1. DA INSCRIÇÃO:**

1.1 O período de inscrições será de 02 de Dezembro de 2019 a 16 de Dezembro de 2019 (exceto final de semana), das 13:00 às 17:00 horas, realizada presencialmente na sede da Secretaria Municipal de Saúde, localizado no Centro Administrativo Municipal Tancredo neves, sito na Av. Maestro Sansão, n. 236, 3º andar, Centro, Muriaé/ MG.

#### **2. Onde se lê:**

##### **4. DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:**

Os envelopes com a documentação exigida neste Edital serão abertos no dia 11/12/2019, a partir das 13h00, no mesmo local da inscrição, para análise da Comissão de Seleção.

#### **Leia-se:**

##### **4. DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:**

Os envelopes com a documentação exigida neste Edital serão abertos no dia 18/12/2019, a partir das 13h00, no mesmo local da inscrição, para análise da Comissão de Seleção.

Permanecem inalterados os demais itens deste Edital.

Muriaé, 06 de Dezembro de 2019

**PAULO CÉSAR DE OLIVEIRA**  
**SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE**